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Protokół nr 11/2011 
posiedzenia Komisji Oświaty i Wychowania Rady Miejskiej w Suwałkach  
odbytego w dniu 14 grudnia 2011 r. w godz. od 1530 do 1650 w sali nr 146  

Urzędu Miejskiego w Suwałkach przy ul. Mickiewicza 1. 

 
Obecni członkowie Komisji: 
1/ Andrzej Turowski – przewodniczący Komisji, 

2/ Mariola Szczypiń – wiceprzewodnicząca Komisji, 

3/ Dorota Jabłońska, 
4/ Józef Kimera,      
5/ Adam Ołowniuk, 
6/ Anna Ruszewska.      
 

Nieobecny: 
Zdzisław Przełomiec.  
 
W posiedzeniu udział wzięli: 
1/ Czesław Renkiewicz – Prezydent Miasta Suwałk, 
2/ Marek Buczyński – Zastępca Prezydenta Miasta Suwałk,  

3/ Waldemar Brzeziński – prezes Oddz. ZNP. 

4/ Dorota Sidorowicz – inspektor w Wydz. O, 

5/ Małgorzata Szyszkowska – inspektor w Wydz. O. 
 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
 

Posiedzeniu przewodniczył Andrzej Turowski , który powitał zebranych  
i zapytał o uwagi do porządku posiedzenia.  
 Uwag nie wniesiono, wobec czego został przyjęty następujący porządek 
posiedzenia: 
 

1. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Mieście Suwałki  
za rok szkolny 2010/2011, w tym o wynikach sprawdzianu i egzaminów 
zewnętrznych.  

2. Wolne wnioski. 

 
 
Ad pkt . 1. 
Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych w Mieście Suwałki  
za rok szkolny 2010/2011, w tym o wynikach sprawdzianu i egzaminów 
zewnętrznych.  
Informacja… stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
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 Wyjaśnień i odpowiedzi na pytania radnej Marioli udzielił Prezydent 
Miasta Czesław Renkiewicz oraz Zastępca Prezydenta Marek Buczyński. 
 
 W dyskusji nad projektem uchwały udział wzięła radna Mariola Szczypiń, 
a wyjaśnień i odpowiedzi na pytania udzielił Prezydent Miasta Czesław 
Renkiewicz oraz Zastępca Prezydenta Marek Buczyński. 
 
 Członkowie Komisji nie zgłosili wniosków, w związku z czym 
Informacja… została przyjęta.  
 
 
Ad pkt . 2. 
Wolne wnioski. 
 
Czesław Renkiewicz poinformował, Ŝe dyrektorzy suwalskich przedszkoli 
zaniepokojeni sytuacją, jaka zaistniała po wprowadzeniu nowych zasad 
naliczania odpłatności za pobyt dziecka w przedszkolu, zwrócili się z prośbą  
o przeanalizowanie i zmianę dotychczasowych uregulowań prawnych zawartych  
w uchwale nr VII/49/2011 Rady Miejskiej w Suwałkach z dnia 30 marca br.  
w sprawie ustalenia opłat za świadczenia udzielane przez przedszkola publiczne 
prowadzone przez Miasto Suwałki (pismo stanowi załącznik nr 3 do protokołu). 
W związku z powyŜszym zasugerowali, aby wprowadzić zmiany do ww. 
uchwały i przyjąć takie same rozwiązanie jak w Białymstoku. Uchwała  
w sprawie ustalenia opłat za świadczenia udzielane przez przedszkola publiczne 
prowadzone przez Miasto Suwałki była podjęta zgodnie z obowiązującym 
prawem. Nie jest doskonała z uwagi na fakt, Ŝe rodzice odbierają dzieci 
wcześniej, skracając ich udział w zajęciach, tym samym jest mniej godzin do 
realizacji przez nauczycieli. Niemniej jednak podjęte zostaną prace nad innym 
wariantem uregulowań i być moŜe w przyszłych miesiącach taka propozycja 
zostanie przedstawiona radnym. 
 
  Na tym protokół zakończono. 

 
 

 
Przewodniczący  

Komisji Oświaty i Wychowania 
   Rady Miejskiej w Suwałkach  

    
Protokołowała:                    Andrzej Turowski 
Katarzyna Gałazin     
  
Inspektor w Biurze Rady Miejskiej    
Urzędu Miejskiego w Suwałkach  


